



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В честь 125-летия Маршала Советского Союза Ф.И. Толбухина состоялся товарищеский матч по баскетболу



Сегодня, в День России, проведен товарищеский матч по баскетболу между сборными командами Главного следственного управления и прокуратуры Республики Крым, посвященный 125-летию выдающегося полководца Отечества Маршала Советского Союза Толбухина Фёдора Ивановича.

Соревнование проходило в Тренировочном центре спортивной подготовки сборных команд России «Крымский», расположенном в городе Алуште. Помимо сотрудников ведомств в нем приняли участие члены их семей, а также кадеты Следственного комитета из Симферопольской школы-лицея № 3 имени А.С. Макаренко.

Стоит отметить, что все участники достойно выступили на данном турнире, продемонстрировав высокий уровень мастерства и хорошую физическую подготовку, подарив



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

зрителям положительные эмоции от интересной игры и красивых заброшенных мячей.

Матч закончился победой **команды Главного следственного управления** со счетом 62:54.

Лучшим игроком матча признан старший следователь второго следственного отдела управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления **Евгений Люлин**.

Победителем конкурса трехочковых бросков стал помощник прокурора Бахчисарайского района **Александр Моцарь**.

Победителем конкурса трехочковых бросков, проведенном среди кадет, признан **Вадим Воронин**.

По окончании соревнований сотрудниками Главного следственного управления кадетам были подарены баскетбольные мячи, на одном из которых расписались игроки команды-победителя.

Проведенное мероприятие является важным вкладом в дело пропаганды здорового образа жизни и привлечения к активным занятиям спортом, воспитания молодежи в духе уважения отечественной истории и памяти подлинного подвига наших предков.

#### ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА.

Толбухин Фёдор Иванович Родился (4) 16 июня 1894 года в деревне Андроники Ярославской губернии (ныне Ярославский район Ярославской области) в крестьянской семье.

В годы Великой Отечественной войны (1941–1945 годы) был начальником штаба фронта, командовал армией, фронтом.

Разработал план Керченско-Феодосийской десантной операции. Отличился в Сталинградской битве, командуя 57-й армией. Весной 1943 года Толбухин стал командующим Южным, а с октября – 4-м Украинским, с мая 1944 года и до конца войны – 3-м Украинским фронтом. Успешно провел Донбасскую и Мелитопольскую операции. Весной 1944 года освобождал Крым и 9 мая штурмом взял Севастополь. За искусное проведение Ясско-Кишиневской операции Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 сентября 1944 года Фёдору Ивановичу Толбухину было присвоено звание Маршала Советского Союза.

Войска Толбухина освобождали Румынию, Болгарию, Югославию, Венгрию и Австрию. Москва 34 раза салютовала войскам Толбухина. На Параде Победы 24 июня 1945 года маршал возглавлял колонну 3-го Украинского фронта.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Ф.И. Толбухин умер 17 октября 1949 года на пятьдесят шестом году жизни. Прах его был захоронен на Красной площади в Кремлевской стене.

7 мая 1965 года, в канун 20-летия Победы над фашистской Германией, Маршалу Советского Союза Федору Ивановичу Толбухину было присвоено посмертно звание Героя Советского Союза.

В преддверии 75-й годовщины освобождения Симферополя, 28 февраля 2019 года средней общеобразовательной школе № 4 крымской столицы присвоено имя маршала Советского Союза Ф.И. Толбухина.

В школе проводится активная работа по возрождению и сохранению исторической памяти, развитию патриотических традиций. Ведется работа по созданию музея, посвященного деятельности маршала Советского Союза Федора Ивановича Толбухина. Регулярно организуются тематические мероприятия, посвященные событиям Великой Отечественной войны. Проведена масштабная историко-патриотическая конференция «Солдат Отечества», в которой приняли участие все школы города.

12 Июня 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388321>